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Tlačová správa 

Univerzitný stromček prianí na TUZVO 

Zvolen, 19. decembra 2024 – V tomto roku sa do charitatívnej akcie s názvom Univerzitný stromček 

prianí už po druhýkrát zapojili aj zamestnanci a študenti Technickej univerzity vo Zvolene. Rozhodli 

sa urobiť Vianoce krajšími pre tých, ktorí si to nemôžu dovoliť a zároveň si to zaslúžia viac ako iní. 

Táto študentská vianočná iniciatíva poteší klientov dvoch zariadení sociálnych služieb vo Zvolene – 

Domova sociálnych služieb Symbia a Zariadenia sociálnych služieb Útulok Nádej Zvolen. 

O čo ide? Na slovenských univerzitách sa už niekoľko rokov realizuje milá tradícia s názvom „Univerzitné 
stromčeky prianí“. Ide o dobročinnú iniciatívu, ktorá spája univerzitné komunity v snahe priniesť kúsok 
dobra a úsmevu tým najzraniteľnejším. Prostredníctvom tohto projektu môžu zamestnanci a študenti 
slovenských univerzít splniť želania našich zdravotne alebo sociálne znevýhodnených spoluobčanov, 
čím prispievajú k vytvoreniu radostných chvíľ počas Vianočných sviatkov aj pre nich. 

Rok 2024 je rokom, kedy bude Technická univerzita vo Zvolene znova súčasťou tejto dobročinnej 
činnosti a poteší ambulantných klientov Domova sociálnych služieb Symbia s mentálnym, telesným 
i kombinovaným znevýhodnením, ako aj ľudí bez domova zo Zariadenia sociálnych služieb Útulok Nádej 
Zvolen, ktorí sa ocitli v nepriaznivej sociálnej situácii. A ako to funguje? Na vianočnom stromčeku 
v priestoroch univerzitného Atria Relax vo vestibule hlavnej budovy študenti a mladí výskumníci 
jednoducho rozvešajú želania ľudí z obidvoch zariadení sociálnych služieb. Následne, ktorýkoľvek 
zamestnanec či študent si môže v tomto adventnom čase vybrať jedno z nich a splniť ho tak, že ozdobu 
vo forme želania zvesí a darček podľa želania obstará. Organizátori darčeky zhromaždia a spoločne ich 
pred Vianocami odnesú do vybraných zariadení sociálnych služieb. 

Pri tejto príležitosti rektor Technickej univerzity vo Zvolene Rudolf Kropil uviedol: „Veľmi si vážim, že 
naši mladí kolegovia, študenti, ale i zamestnanci prejavujú svoju spolupatričnosť a občiansku 
angažovanosť aj týmto spôsobom. Som zároveň mimoriadne potešený, že touto aktivitou umožnia 
deťom a dospelým so zdravotným znevýhodnením zažiť podobnú radosť, z akej sa tešia ich zdraví 
rovesníci. Všetci spoločne tak budeme nielen šíriť radosť a lásku v našej univerzitnej komunite, ale 
pomôžeme urobiť Vianoce nezabudnuteľnými pre tých, ktorí to najviac potrebujú.“ 

Ďakujeme a všetkým želáme krásne Vianoce! 

 

O nás: 

Technická univerzita vo Zvolene je moderná vysokoškolská inštitúcia, ktorá rozvíja tvorivé vedecké 
bádanie a na jeho základe poskytuje vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia v 
európskom vzdelávacom a výskumnom priestore. V systéme vysokých škôl na Slovensku má jedinečnú 
profiláciu so zameraním na komplex les – drevo – ekológia – environment s primeraným rozšírením do 
ďalších technických, prírodovedných, bezpečnostných, ekonomických a umeleckých oblastí. 
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V súlade s profiláciou napĺňa Technická univerzita vo Zvolene svoje poslanie zelenej univerzity, ktoré 
pramení z tradícií banskoštiavnickej Baníckej akadémie ako jednej z najstarších vysokých škôl 
technického a lesníckeho zamerania v Európe i vo svete. Od januára 2021 je členom Konzorcia 
slovenských vysokých škôl U10+. Technická univerzita vo Zvolene má v súčasnosti štyri fakulty, ktorými 
sú: 

• Lesnícka fakulta, 

• Drevárska fakulta, 

• Fakulta ekológie a environmentalistiky, 

• Fakulta techniky. 


